



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1120

31.08.2024 (135)

Michael Kühnen Program NSDAP Opětovně komentováno

Část 7

17 REFORMA PŮDY

"Požadujeme pozemkovou reformu přizpůsobenou našim národním potřebám, vytvoření zákona o bezplatném vyvlastnění půdy pro dobročinné účely, zrušení pozemkové renty a zamezení veškerým spekulacím s půdou."

Problematickou oblastí soukromého vlastnictví je zejména soukromé vlastnictví půdy. Půda je základem výživy všeho lidu, ale i rekreační oblastí, předpokladem veřejného zdraví, je ohrožena otravou životního prostředí ze sobeckých ziskových zájmů, nelze ji libovolně zvětšovat, je nenahraditelná, a proto je oblíbeným předmětem spekulací.

NSDAP proto požaduje mimořádně ostrá opatření, aby i v této oblasti prosadila zásady socialistické Volksgemeinschaft, tj. nadřazenost zájmů obce a zrušení bezpracných a bezpracných příjmů.

V podstatě je třeba zabránit KAŽDÉ spekulaci s pozemky! Je třeba znemožnit i jakékoli jiné obohacování - například prostřednictvím příjmů z pronájmu a leasingu půdy.

Za tím stojí myšlenka, že půda musí být v konečném důsledku majetkem celého

národního společenství a nikdy nesmí sloužit k bezpracnému a bezpracnému obohacování jednotlivců. Aby tomu NSDAP zabránila, požaduje vytvoření právních podmínek pro NEZÁVISLÉ vyvlastnění, s jehož pomocí Volksgemeinschaft znovu získá vlastní životní prostor a vlastní potravinovou a životní základnu. Toto vyvlastnění se obecně dotkne všech, kteří mají z půdy příjem, aniž by na ní sami pracovali. Neoprávněné je například i vlastnictví půdy, na níž byly postaveny továrny apod. Ty mohou být i nadále v soukromém vlastnictví, ale půda, na níž stojí, se vrací do vlastnictví obce a následně je opět dána k dispozici bývalému vlastníkovvi, a to formou zdanitelných užívacích práv.

V podstatě ani soukromé vlastnictví pozemku pro stavbu vlastního domu nemá smysl a mohlo by být nahrazeno právem užívání. Protože zde však jednotlivý lidový soudruh tvrdou prací a v dobré víře nabyt svůj majetek, člověk se zpravidla zdrží zásahů, pokud tento majetek nezneužívá ke spekulativním účelům. V budoucnu však lidovým soudruhům, kteří budou chtít stavět nebo kupovat majetek, bude moci být přiznáno pouze právo užívat pozemek.

V socialistickém lidovém společenství je eticky oprávněné pouze soukromé vlastnictví majetku a půdy pro ty, kteří zajišťují výživu našeho lidu vlastní tvrdou prací - pro naše zemědělce.

Vlastnictví venkovské půdy je zachováno a je nejen akceptováno národním společenstvím, ale je také bezvýhradně podporováno a prosazováno. Došlo také k jeho zdědění, aby se rolnictvo pevněji připoutalo ke škole a aby se zachoval selský způsob života.

Této záruce a podpoře zdravého rolnictva však předchází komplexní pozemková reforma přizpůsobená národním potřebám. Ta se týká všech, jejichž pozemková držba je příliš velká na to, aby ji mohli obdělávat vlastními silami, což vede ke zneužívání částí takové držby jejím pronajímáním za účelem získání příjmu bez práce a námahy, a také těch, kteří na půdě sami vůbec nežijí a nepracují. Tato půda je vyvlastňována a rozdělována novým zemědělčům ochotným pracovat a těm, jejichž vlastnictví půdy nestačí k zajištění jejich obživy.

Souhrnně lze říci, že program zemědělské politiky NSDAP zněl:

Vytvoření zdravého rolnictva prostřednictvím velkorysé pozemkové reformy, potlačení práce a bezpracných příjmů i na venkově a prostřednictvím pozemkového vlastnictví, zachování a podpora soukromého vlastnictví půdy rolníky podle národních potřeb.

K těmto národním potřebám patří také co nejvyšší míra soběstačnosti (autarkie) a potlačení mezinárodních vlivů - jako je politika ES - které vedly ke grotesknímu

špatnému hospodaření na úkor německých zemědělců.

18 TREST SMRTI PRO ŠKŮDCE LIDU

"Požadujeme nemilosrdný boj proti těm, kteří svou činností poškozují společný zájem. Obyčejní lidé - zločinci, lichváři, vyděrači atd. - mají být potrestáni smrtí bez ohledu na vyznání nebo rasu."

Národně socialistický lidový stát je vybudován na etickém principu práce a vytváří skutečné národní společenství všech tvůrců, z nichž každý pracuje pro společné dobro na svém místě a podle svých schopností.

Kdo se vyhýbá této pracovní povinnosti, je asociál a bude převychováván v pracovních táborech, dokud se nenaučí začlenit do národního společenství jako dělník. Ti, kdo byli zvyklí získávat obživu a bohatství prací a bez námahy, rychle pochopí, že tyto časy jsou pryč.

Tímto způsobem bude v budoucím národně socialistickém lidovém státě znemožněn každý parazitický způsob života.

Kdo se však i po této revoluci pokusí postavit proti jejím zásadám, pokračovat v takovém vykořisťovatelském způsobu života a poškodit tak společný zájem, toho NSDAP považuje za škůdce lidu a obyčejného zločince a trestá ho smrtí. Jako příklad jsou uvedeni lichváři a vyděrači, ale tento výčet je třeba značně rozšířit a v konečném důsledku se vztahuje na všechny vykořisťovatele, kteří chtějí žít a vydělávat na úkor pracujícího lidu, a tím se vylučují z Volksgemeinschaft. Činnost takových škůdců lidu už není jen asociální, ale protispolečenská. Odpovědí na ni proto již nemůže být pracovní tábor, ale provaz!

NSDAP tento požadavek stupňuje hrozbou trestu smrti za vykořisťování německého národa bez ohledu na rasu, tedy i pro příslušníky cizích národností, kteří žijí v Německu jako hosté. Nikomu již nebude dovoleno vykořisťovat a drancovat německý národ - žádnému nečestnému Němci, který se tím vylučuje z národního společenství, ale ani cizinci, který se chce obohacovat na úkor našeho lidu, a samozřejmě nakonec ani světovému vysokému finančnictví, které jako mezinárodní parazit národů vysává krev všech národů! Tím se kruh nacionalismu a socialismu opět uzavírá! Náš nacionalismus zastavuje mezinárodní vykořisťování našeho národního hospodářství, náš socialismus zastavuje domácí vykořisťování jednotlivých lidí.

Tímto požadavkem bodu 18 na trest smrti pro škůdce lidu se základní socialis-

tické požadavky programu strany uzavírají.

Jak jsme viděli, program NSDAP začíná požadavky německého nacionalismu na jednotu, svobodu, rovnost a životní prostor pro německý národ. Na to navazují požadavky německého rasového uvědomění, které mají Němcům navrátit sebevědomí a hrdost na vlastní druh a zabránit usazování uzavřených cizích etnik.

Obojího však lze dosáhnout pouze tehdy, když si každý člen národa, který plní své povinnosti vůči společenství, může být jist, že s ním bude zacházeno spravedlivě a že bude odměněn, že se nikdo nebude na jeho úkor obohacovat a vykořisťovat ho. Jedině tak se dá do služeb společenství. Tomuto cíli slouží německý socialismus:

Body 9-18 obsahují socialistické požadavky programu strany. Již samotný rozsah ukazuje, jak důležité je pro stranu socialistické cítění. Důsledná realizace těchto programových bodů povede k sociální revoluci, jakou svět ještě nepoznal, a na rozdíl od jiných neskončí novým útlakem a novým vykořisťováním. Neboť tyto programové body obsahují nejen požadavky, ale také tvrdé důsledky pro všechny, kdo chtějí udržet nebo obnovit parazitické formy života - až po trest smrti pro lidové škůdce.

Národní socialismus tak spojuje nacionalismus, rasové vědomí a socialismus v jeden revoluční světový názor, který je odpovědí na nebezpečnou krizi moderního světa. Jeho srdcem a jádrem je německý socialismus.

Socialistické požadavky programu strany budou splněny, až odstranění všech pracovních a bezpracných příjmů a zrušení otroctví úroků umožní vznik skutečného národního společenství, jehož základem je práce a které je založeno na spravedlnosti pro všechny soudruhy z lidu, kteří pracují pro společné dobro se stejnými právy a povinnostmi a kteří našli svůj domov opět v Německu.

Za to bojujeme!

19 **NĚMECKÉ PRÁVO**

"Požadujeme nahrazení římského práva, které slouží materialistickému světovému řádu, německým zvykovým právem."

Stejně jako německý socialismus bojuje za svobodu národního hospodářství, tak německé právo realizuje svobodu národní jurisprudence. Německé právo musí sloužit německému národnímu společenství a musí být oprostěno od všech

mezinárodních, cizích nebo dokonce protilidových vlivů - stojí pod heslem národního socialismu:

"Správné je to, co je pro německý národ výhodné!"

Naproti tomu platné římské právo slouží materialistickému světovému řádu, tj. vládnoucímu minusovému světu:

* Je mezinárodní: římské právo, jak napovídá jeho název, vychází ve své podstatě z právní praxe Římské říše a od samého počátku upravovalo vztah jednotlivce ke státu a k ostatním lidem, aniž by bralo v úvahu rasové nebo etnické rozdíly. Nebere v úvahu rozdílné právní cítění různých národů, a proto v podstatě bylo a vždy zůstalo právem okupačním.

* Je materialistické: Protože římské právo vylučuje lidový smysl pro spravedlnost jako zdroj jurisprudence, nevyvinulo ani cíl zaměřený na zachování nebo rozvoj druhu národů. Nechrání život a rozvoj národa, ale v konečném důsledku slouží každému existujícímu řádu. Postrádá idealistické pohnutky, a proto se nehodí k utváření právního řádu idealistického, druhově a přírodně založeného nového řádu. Bude překonán materialistickým světovým řádem a nahrazen německým právem.

* Je dogmatické: římské právo nepředpokládá skutečný život v jeho rozmanitosti a nesnaží se o skutečnou spravedlnost vůči jednotlivci. V římském právu nelze sladit právo a spravedlnost. Římské právo konstruuje vysoce abstraktní právní umělecký svět plný faktů. Tyto skutkové podstaty jsou formulovány tak přesně, že mohou vystihnout jednání hodné potrestání, ale zároveň jsou natolik komplikované, že obratní právníci mohou různými výklady dosáhnout téměř jakéhokoli výsledku.

To však z práva dělá loterii nebo je na prodej každému, kdo ví, že na jeho straně je šikovnější právník. Ale především:

I při nejlepší vůli nemůže abstraktně formulovaný soubor faktů nikdy spravedlivě odrážet život v jeho rozmanitosti. Souhrn faktů nepodává obraz skutečnosti, ale spíše dogma, tj. v konečném důsledku svévolnou definici, která chce realitu života podřídít konstrukcím, jež jsou životu cizí.

Ze všech těchto důvodů nemůže římské právo vytvářet nic jiného než judikaturu, ale nedosahuje skutečného cíle práva - totiž nastolení spravedlnosti.

Naproti tomu německé právo je völkisch právo, idealistické právo a přirozené právo. Umožňuje völkische jurisprudence, která zajišťuje národní svobodu navenek a spravedlnost uvnitř.

Vychází přímo ze smyslu pro spravedlnost německého národa a slouží k zachování a rozvoji jeho druhu. Nekonstruuje abstraktní skutečnosti, aby pak určil, zda se na konkrétní čin mohou vztahovat - místo toho stanoví zásadu jako praktické pravidlo:

Trestné je to, co poškozuje národní společenství jako celek nebo jiného člena národního společenství. Trestné jednání je trestáno. Výše a druh trestu nevyplývá abstraktně z konstruovaného trestného činu, ale konkrétně ze závažnosti trestného činu a z osobnosti pachatele.

Nový právní systém založený na těchto zásadách proto bude poskytovat pouze velmi obecné PŘÍKLADY jednání hodného potrestání a PŘÍKLADY spravedlivého odsouzení, vše ostatní pak bude ponecháno na soudech. Při určování práva budou soudy vycházet z dřívějších rozsudků ve srovnatelných případech, které jsou vnímány jako spravedlivé a které mohou poskytnout určité vodítko, ale nemusí. V konečném důsledku je rozhodující smysl lidu pro spravedlnost, takže formule "ve jménu lidu" znovu získá svůj význam. Aby bylo možné tento smysl pro spravedlnost prosadit, budou v budoucnu soudci magistrátu vybíráni ve svobodných lidových volbách z kandidátů, kteří úspěšně absolvovali základní kurz právnické vědy. Pravidelné nové volby zajistí lidovou kontrolu. V další vyšší instanci bude výkon spravedlnosti svěřen do rukou porot. Ty jsou pravidelně voleny lidem u soudů odpovědných za trestné činy proti jiným příslušníkům lidu a jmenovány stranou u soudů odpovědných za trestné činy proti národnímu společenství. Pouze ony rozhodují o otázce viny a výši trestu.

Profesionální soudci se však nestanou zbytečnými. Naopak:

Národně socialistický lidový stát potřebuje vysoce kvalifikované a zapálené soudce:

Musí být prodchnuti duchem nového právního řádu, studují celou judikaturu a znají další rozsudky ve srovnatelných případech. Před svým rozhodnutím proto porotcům pečlivě a zodpovědně radí. Stejně jako obžaloba a obhajoba mají i oni právo odvolat se k další vyšší instanci, pokud se domnívají, že rozsudek je nespravedlivý.

Nejvyššími právními orgány nad porotními soudy jsou ústřední parlament (Říšský sněm) a konečně Vůdce jako nejvyšší dvorní vládce a ztělesnění organizované vůle lidu.

Tímto způsobem přestává judikatura tížit lidi jako dogma cizí životu a stává se cílem sama o sobě. Německé právo a jeho judikatura opět chápou soudnictví jako součást života lidu, která slouží životu a rozvoji lidu, poskytuje spravedlnost každému příslušníkovi lidu a pomáhá mu dosáhnout jeho práv.

Pouze na spravedlnosti lze vybudovat skutečné národní společenství, pouze smysl pro spravedlnost národa je zdrojem spravedlnosti, jejímž viditelným vyjádřením se musí stát právo a výkon spravedlnosti!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Verborgenheit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Missetat und Entmenslichung, Überforderung und Anwesenheit.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schlachtfeld oder auf jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!